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         W Y K O N A W C Y

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na „Sukcesywna rezerwacja i sprzedaż biletów lotniczych, biletów 
kolejowych krajowych i zagranicznych oraz rezerwacja miejsc noclegowych w hotelach w kraju 
i za granicą”. 

Zamawiający, działając zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 i 6 z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść zapytań od Wykonawcy, modyfikacje oraz 
wyjaśnienia Zamawiającego: 

Pytanie nr 1:
Jeżeli istnieje bezpośrednie połączenie lotnicze na danej trasie a któryś z Wykonawców 
zaoferuje połączenie przesiadkowe powołując się na fakt, iż oferta nie była dostępna 
w systemie danego Wykonawcy lub Wykonawca nie znalazł danego połączenia to czy jest to 
działanie zgodne z SWZ i czy Zamawiający zaakceptuje połączenie przesiadkowe wyłącznie 
na oświadczeniu Wykonawcy. Odpowiedz z dnia 22.02.2024 nie wyjaśnia wątpliwości 
Wykonawcy.

Odpowiedź nr 1:
Zamawiający wyjaśnia, że podstawą do ocenienia oferty Wykonawcy jest Oświadczenie 
(Tabela B w Formularzu Ofertowym pkt. 3) odnośnie łącznej sumy cen biletów lotniczych na 
10 (dziesięciu) wyznaczonych przez Zamawiającego trasach określonych w Załączniku 1A do 
SWZ oraz Oświadczenie (Tabela B w Formularzu Ofertowym pkt. 4), odnośnie łącznego czasu 
podróży (w tym czas przelotu i oczekiwania na przesiadkę) w godzinach i minutach na 10 
(dziesięciu) wyznaczonych przez Zamawiającego trasach określonych w Załączniku nr 1A do 
SWZ. 
Zamawiający informuję, że zgodnie z zapisami SWZ pkt. 13.2,  w Załączniku nr 1A mają zostać 
wskazane najkorzystniejsze połączenia pod względem ceny, jak i czasu podróży, tj. czas 
przelotu i oczekiwania na przesiadkę. Zgodnie z zapisami SWZ pkt 13.2 dotyczącymi sposobu 
oceny i przyznania punktów w kryterium pozacenowym na podstawie wypełnionego 
Załącznika nr 1A do SWZ lit. g) Jeżeli na danej trasie istnieje możliwość podróży 
bezpośredniej, należy w pierwszej kolejności przedstawić czas i cenę takiego połączenia. 
Jednocześnie w celu potwierdzenia, że łączna suma cen biletów oraz łączny czas podróży 
wskazane w Formularzu Ofertowym (Tabela B) są danymi prawdziwymi, Zamawiający 
zmodyfikował zapisy SWZ (pismem z dnia 26.02.2024 roku) i wraz z ofertą cenową 



Wykonawcy zobligowani są do przedstawienia potwierdzenia rezerwacji lotniczej dla każdego 
z 10 połączeń lotniczych. 

Pytanie nr 2:
W związku z odpowiedzią na pytanie 8, Zamawiający dopuszcza tylko przedstawienie 
rezerwacji z systemów GDS. Niedopuszczalne są oddzielne systemy NDC, typu SPARK. 
Jednakże czy Zamawiający zaakceptuje wydruk rezerwacji GDS w standardzie NDC? 

Odpowiedź nr 2:
Zamawiający wyjaśnia, że podtrzymuje swoje stanowisko przedstawione w odpowiedzi na 
pytanie nr 8 z dnia 26.02.2024 r. i jednocześnie zwraca uwagę, że podstawą ocenienia oferty 
Wykonawcy jest Oświadczenie (Tabela B w Formularzu Ofertowym pkt. 3 i 4). Wydruki 
rezerwacji mają na celu tylko potwierdzenie i weryfikacje poprawności danych zawartych 
w Załączniku nr 1A. Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego z dn. 26.02.2024 r., na pytanie nr 
1 wydruk potwierdzający rezerwację powinien zawierać następujące dane: 
a) Nazwę przewoźnika
b) Numer lotu
c) Nr rezerwacji przelotowej 
d) Imię i Nazwisko (anonimizacja danych) 
e) Trasę przelotu 
f) Datę przelotu 
g) Godziny wylotów i przylotów 
h) Koszt biletu (cena całkowita biletu brutto) 
i) Zastosowanie klasy przelotu zgodnie z zapisami SWZ 13.2 
j) Jeden bagaż rejestrowany (nadawany do „luku bagażowego”) zgodnie z zapisami SWZ 13.2.

Wydruk rezerwacji musi zostać przedstawiony w ramach standardu GDS. 

Wydruki rezerwacji muszą spełniać standardy Międzynarodowego Stowarzyszenia Transportu 
Lotniczego (IATA). 

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiający dopuści przedstawienie rezerwacji na połączenie, które było dostępne 
w momencie sprawdzania i Wykonawca założył rezerwację, jednakże przewoźnik 
w późniejszym terminie anulował jeden z rejsów. Rezerwacja Wykonawcy jest potwierdzona.

Odpowiedź nr 3:
Zamawiający, wyjaśnia, że Wykonawca może przedstawić rezerwację lotniczą na połączenie, 
które było dostępne w momencie sprawdzania i Wykonawca założył rezerwację (posiada 



wydruk potwierdzający dokonanie rezerwacji). Zamawiający z doświadczenia wie, że nawet 
po wykupie biletów rejsy mogą być anulowane przez przewoźnika. 

     z up. PRZEWODNICZĄCEGO
           KOMISJI NADZORU FINANSOWEGO
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